
 

 

Πέμπτη,  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

ΠΕΡ.  Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
Δ/ΝΣΗ Π/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

Ταχ. Δ/νση : Μεθώνης 117 
Τ.Κ. – Πόλη : 18546– Πειραιάς 
Πληροφορίες Γραμματεία:   2104176752  
Email: 6pekes@attik.pde.sch.gr  
sym70-pepeir5@dipe-peiraia.att.sch.gr 

 
 
Πειραιάς, Τρίτη, 14-05-2024 
 
Αρ. Πρωτ: 916 

 
ΠΡΟΣ: 
-12ο Δημοτικό Σχολείο Κορυδαλλού 
mail@12dim-koryd.att.sch.gr 

 
ΚΟΙΝ: 
-ΔΙ.Π.Ε. Πειραιά, Διευθύντρια κυρία Αθανασία 
Μεϊντάση  
mail@dipe-peiraia.att.sch.gr 

 
ΘΕΜΑ: «Συγχαρητήρια Επιστολή»  
 
Αξιότιμη κυρία Αθηνά Λουκά, Διευθύντρια του 12ου Δημοτικού 
Σχολείου Κορυδαλλού. 
 
Δια της παρούσης, απευθύνω τα ολόθερμα συγχαρητήριά μου στα παιδιά, στις/στους 
εκπαιδευτικούς, τους γονείς/κηδεμόνες του Σχολείου σας κι εσάς προσωπικώς για την 
συμμετοχή και το 2ο Βραβείο Τραγουδιού για τη συμμετοχή “Η φιλία είναι αγάπη” στον 
μαθητικό διαγωνισμό με θέμα: «Μαθητικός Διαγωνισμός Ραδιοφωνικού Μηνύματος και 
Τραγουδιού "Καν΄το ν' ακουστεί 2024" που διοργανώθηκε από την Επιστημονική Εταιρεία 
European School Radio, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου του Υπουργείου Παιδείας, 
Αθλητισμού και Νεολαίας, την Εκπαιδευτική Ραδιοτηλεόραση του Υπουργείου Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού και το Εθνικό Κέντρο Οπτικοακουστικών Μέσων και 
Επικοινωνίας. 
 
Το εφετεινό σύνθημα του εν λόγω διαγωνισμού «Η δύναμη της φιλίας», επικεντρωμένο στο 
αγαθό της φιλίας και την αξία του στη ζωή μας, παραμένει πάντοτε επίκαιρο στην 
ανθρώπινη ζωή διότι η φιλία δεν είναι δεδομένη, αλλά συνιστά αναγκαία και ικανή 
συνθήκη για να καθιστά ανθρώπινη την ζωή των ανθρώπων. Παράλληλα, με αυτή την 
δράση σας ικανοποιείται και το πρόταγμα της Ευρωπαϊκής Εκπαίδευσης για κάθε Πολίτη 
του 21ου αιώνα με τέσσερις βασικές δεξιότητες: «συνεργασία», «επικοινωνία», «κριτική 
σκέψη» και «δημιουργικότητα». Με τέτοιες δράσεις το σχολείο ανοίγει τις προοπτικές 
όλων των εμπλεκόμενων στο μέλλον και ανανεώνει το νόημα της σχολικής εκπαίδευσης. 
 
Με εκτίμηση, 

 
Βασίλειος Αναγνώστου 
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